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1. Using the Offline Date and Status Editor (ODSE) to Select Titles

1.1 Utiliser l’outil Offline Date and Status Editor (Éditeur hors ligne de statut et de date - ODSE) pour sélectionner des titres
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Notes:

Bonjour et bienvenue dans cette session dédiée à l’utilisation de l’outil Offline Date and Status Editor (Éditeur hors ligne de statut et de date), également appelé ODSE, pour sélectionner des titres spécifiques dans une base de données.
1.2 Programme
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Notes:

Dans cette session, nous découvrirons ce qu’est l’ODSE.  

Je vous présenterai deux méthodes différentes pour utiliser l’ODSE.  

Et enfin, vous découvrirez quelques conseils utiles pour utiliser l’ODSE et résoudre les erreurs les plus communes.

Nous commencerons par expliquer ce qu’est l’ODSE.
1.3 Sélectionner des titres individuels dans une base de données
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Notes:

Dans de précédentes sessions de formation, vous avez appris comment vous abonner à des bases de données complètes dans le Client Center.  Vous avez également appris que, si votre bibliothèque n’est souscrite qu’à quelques titres dans une base de données, elle peut sélectionner manuellement ces quelques titres uniquement.

Mais que se passe-t-il quand votre bibliothèque est souscrite à des centaines ou des milliers de titres dans une base de données ?  Chercher et sélectionner chacun de ces titres serait une tâche colossale.
1.4 Sélectionner des lots de titres dans une base de données avec l’ODSE !
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Notes:

L’ODSE vous permet de charger un fichier texte séparé par des tabulations dans le Client Center pour sélectionner des lots de titres, plutôt qu’un titre à la fois.  Vous pouvez utiliser n’importe quel logiciel tableur pour modifier le fichier texte et le préparer afin de le charger dans le Client Center.  
1.5 Programme
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Notes:

Vous pouvez utiliser plusieurs méthodes de travail avec l’ODSE.  Nous verrons les deux méthodes les plus simples au cours de cette session de formation.  La première méthode débute avec une liste de titres téléchargée dans le Client Center.  La seconde méthode débute avec une liste de titres que vous téléchargez ou recevez de la part de votre fournisseur de contenus.  

Commençons par la méthode de liste du Client Center.  
1.6 Présentation de la méthode de liste du Client Center
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Notes:

Avec cette méthode, vous devrez passer par quatre étapes de base pour sélectionner un lot de titres dans une base de données :

· Commencez par vous assurer que la base de données est activée et réglée pour permettre la sélection de titres individuels.

· Puis, téléchargez la liste de titres de la base de données depuis le Client Center.

· Utilisez ensuite un logiciel tableur pour modifier la liste de titres et sélectionner vos titres.

· Enfin, chargez la liste de titres modifiée dans le Client Center.

Bien que cette méthode avec l’ODSE soit plus efficace que l’utilisation de l’interface du Client Center uniquement, vous devez tout de même mettre à jour manuellement le fichier texte pour chaque titre de votre bibliothèque.  Cette méthode est donc recommandée lorsque :

· Vous avez moins de 100 titres environ à sélectionner.

· Lorsque la liste de titres du Client Center ne contient pas plus de 65 000 exemplaires.

· Vous devrez également utiliser cette méthode si vous ne disposez pas d’une liste de titres du fournisseur sous format électronique.
1.7 Démonstration de la méthode de liste du Client Center
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Notes:

Essayons d’utiliser cette méthode de liste de titres du Client Center avec l’ODSE pour sélectionner des titres dans une base de données déjà souscrite dans mon Client Center. 

Avant d’utiliser l’ODSE, nous devons indiquer au Client Center que notre bibliothèque n’est souscrite qu’à quelques titres de cette base de données.  Cliquez sur le nom de la base de données pour ouvrir la page de détails de la base de données, puis cliquez sur Modifier pour permettre les modifications.  Nous pouvons à présent cocher la case « Titres couverts », qui permet la sélection de la base de données.  Vous pouvez noter que quand nous cliquons sur Sauvegarder, le nombre de titres actifs passe à zéro.

Pour accéder à l’ODSE, rendez-vous sur la liste de titres de la base de données.  Pour cela, vous pouvez par exemple cliquer sur le lien du nombre de titres.

Nous pouvons à présent utiliser l’ODSE pour télécharger une liste des titres présents dans la base de données.  Si besoin est, nous pouvons utiliser ce filtre pour limiter la liste des titres à télécharger.  

Ici, nous allons télécharger tous les titres.  Commencez par cliquer sur le bouton Télécharger.  Un message nous rappelant de vérifier le statut des titres dans le fichier avant de le charger s’affiche.  Cliquez sur OK pour ignorer ce rappel.

Pour les bases de données contenant plus de 65 000 titres, il est nécessaire de télécharger la liste de titres par morceaux de 65 000 titres.  Cette base de données est petite, nous pouvons donc continuer et télécharger la liste entière.  

La liste de titres est un fichier texte délimité par des tabulations. Nous devons donc le sauvegarder sur le disque local et l’ouvrir avec un logiciel tableur pour pouvoir le manipuler.  Comme j’utilise Microsoft Excel, je dois faire attention lors de l’ouverture du fichier, car Excel convertit par défaut les grands nombres, y compris les ISBN, en notation scientifique, comme ceci.

Pour commencer, ouvrez Excel et utilisez la boîte de dialogue d’ouverture de fichier pour accéder à la liste de titres sauvegardée.  La liste de titres est un fichier texte. N’oubliez donc pas de changer le type de fichier de « Excel » à « Fichiers texte » ou « Tous les types » pour trouver et ouvrir le fichier. Utilisez les options de l’assistant d’importation de texte pour éviter de convertir les valeurs ISBN en notation scientifique.

Pour les étapes 1 et 2 de l’assistant, ne modifiez pas les options par défaut.  À l’étape 3, rendez-vous sur la zone de prévisualisation des données et faites défiler lentement vers le bas, un clic à la fois, jusqu’à ce que le mot « Title » (Titre) apparaisse.  Ensuite, faites défiler vers la droite jusqu’à ce que la colonne ISSN/ISBN soit visible.  Cliquez sur la colonne ISSN/ISBN pour la sélectionner, et choisissez « Texte » comme format des données de colonne.  Ceci indique à Excel de traiter les ISBN en tant que texte exact, et non en tant que grands nombres à convertir en notation scientifique.  Cliquez maintenant sur « Terminer ».

Les quatorze premières lignes comportent des instructions indiquant comment utiliser la liste de titres.  Après avoir lu ces informations, je préfère supprimer ces lignes pour faciliter la manipulation du fichier.  J’aime également élargir les colonnes et activer le retour automatique à la ligne dans la colonne Titre.

À l’écran, j’ai surligné les colonnes sur lesquelles je peux apporter des modifications.  Il s’agit des colonnes Statut, Date personnalisée à partir du et Date personnalisée jusqu’au, Remarque pour le public et Remarque sur la localisation, des colonnes indiquant si les remarques sont affichées ou masquées pour les chercheurs, ainsi qu’une colonne dédiée aux URL personnalisées. Il existe également des colonnes permettant d’afficher ou masquer les titres dans certains services de découverte spécifiques. Mais il est assez probable que vous ne souhaitiez pas modifier ces colonnes.

Même si vous ne pouvez modifier les données que dans certaines colonnes, toutes les colonnes doivent rester dans la feuille de calcul, pour que le fichier puisse correctement être chargé plus tard.

Commençons maintenant à sélectionner nos titres.  Nous changeons simplement la valeur dans la colonne du statut de « Non Souscrit » à « Souscrit » pour chaque titre que nous souhaitons sélectionner.  Nous pouvons également ajouter des dates de couverture personnalisées pour les revues en ligne, si nous le souhaitons. Nous devons cependant veiller à utiliser des formats de date valides.  Si nous avons des remarques ou des URL personnalisées à saisir, nous pouvons également le faire.

Pendant la modification, veillez à éviter de modifier les valeurs de la colonne Identifiant de titre.  Quand nous chargeons notre fichier modifié, l’ODSE associe les identifiants de titre de ce fichier aux identifiant de titre de la base de connaissances, pour déterminer les collections à mettre à jour dans le Client Center.

Une fois nos modifications terminées, nous devons sauvegarder le fichier en tant que fichier texte, et non en tant que fichier Excel.  Excel nous avertit que certaines fonctionnalités pourraient être perdues si nous sauvegardons le fichier en tant que texte Unicode.  Cela peut paraître inquiétant, mais il est important de cliquer sur Oui pour conserver le format texte.  

De retour dans le Client Center, cliquez sur le bouton de chargement, accédez au fichier sauvegardé, puis chargez-le.  Le traitement ODSE peut prendre de quelques secondes à une heure ou plus, en fonction du nombre de chargements se trouvant déjà dans la liste d’attente.  Nous recevrons un e-mail une fois le chargement terminé.

Nous pouvons également cliquer sur le lien Voir le statut de chargement pour voir si le chargement est en cours, terminé ou comporte des erreurs.  Nous parlerons plus en détail des erreurs de chargement dans quelques instants.  Si le chargement est terminé, cliquez sur le lien du nombre de titres dans l’arborescence de navigation située à gauche pour actualiser le nombre de titres sélectionnés.  

1.8 Programme
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Notes:

Passons maintenant à la méthode de liste de titres du fournisseur.  
1.9 Présentation de la méthode de liste du fournisseur
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Notes:

La méthode de liste de titres du fournisseur comporte quatre étapes de base.

· Commencez par vous assurer que la base de données est activée et réglée pour permettre la sélection de titres individuels.

· Ensuite, téléchargez un modèle ODSE vide dans le Centre de connaissances.

· Puis, utilisez un logiciel tableur pour copier les valeurs de la liste de titres de votre fournisseur dans le modèle ODSE.

· Pour finir, chargez le modèle rempli dans le Client Center.

Cette méthode est recommandée lorsque :

· Vous avez plus de 100 titres environ à sélectionner.

· Ou lorsque la liste de titres du Client Center contient plus de 65 000 exemplaires.

· Et vous devez disposer d’une liste de titres au format électronique, fournie par votre fournisseur de contenu.
1.10 Démonstration de la méthode de liste du fournisseur
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Notes:

Essayons d’utiliser la méthode de liste de titres du fournisseur avec l’ODSE pour sélectionner plus de mille titres dans une base de données de livres électroniques.

Plutôt que de télécharger une liste de titres depuis la base de données, commencez par télécharger le modèle ODSE simplifié dans le Centre de connaissances.  Consultez la section des articles recommandés, sur la page depuis laquelle vous avez lancé cette formation pour obtenir plus d’informations sur le modèle.  

Utilisez un logiciel tableur pour ouvrir le modèle ODSE.  Si vous utilisez Excel, avancez dans l’assistant sans rien changer ; le modèle ne contient aucun ISBN pouvant être converti par erreur en notation scientifique.  Mais il est nécessaire d’indiquer à Excel que la colonne ISSN/ISBN doit être traitée comme du texte lorsque des données y sont copiées.  

Cliquez donc sur l’en-tête de colonne pour sélectionner la colonne ISSN/ISBN.  Faites ensuite un clic droit sur la colonne, choisissez « Format de cellules… » et sélectionnez « Texte ». Cliquez maintenant sur « OK ».

Utilisez ensuite votre logiciel tableur pour ouvrir la liste de titres de votre fournisseur.  

Cependant, si votre liste de titres est au format CSV, ou valeurs séparées par des virgules, et si vous utilisez Excel, vous devez effectuer une manipulation spéciale pour ouvrir votre fichier.  Rendez-vous sur l’onglet Données et cliquez sur Données externes. Choisissez l’option À partir du texte, sélectionnez votre liste de titres et cliquez sur Importer. 

À présent, utilisez les options de l’assistant d’importation de texte pour éviter de convertir les valeurs ISBN en notation scientifique.  Laissez les valeurs par défaut pour l’étape 1.  Mais cette fois-ci, à l’étape deux, veillez à sélectionner « Virgule » en tant que délimiteur.

À l’étape 3, rendez-vous sur la zone de prévisualisation des données et vérifiez s’il y a des colonnes contenant des ISBN.  Pour chacune de ces colonnes, cliquez sur la colonne pour la sélectionner, puis choisissez le format de données de colonne « Texte », puis cliquez sur « Terminer ».  

La liste de titres de votre fournisseur de contenu ne ressemblera certainement pas à celle-ci, mais vous pouvez toujours l’utiliser comme exemple.

Avec les deux fichiers ouverts, nous pouvons copier des données de la liste de titres du fournisseur dans le modèle ODSE, en nous assurant de maintenir les noms des colonnes du modèle tels quels.  

·
Nous allons copier la colonne eISBN du fournisseur dans la colonne ISSN/ISBN du modèle.  

·
Nous allons ensuite copier la colonne Titre du fournisseur dans la colonne Titre du modèle.

J’ai copié par erreur les en-têtes du fichier du fournisseur. Je dois donc supprimer cette ligne.

Nous allons ensuite mettre à jour ces deux colonnes :

·
La colonne Type reçoit la valeur :  Livre

·
Et la colonne Statut reçoit la valeur : Souscrit 

Si les titres correspondaient à des revues en ligne et non à des livres électroniques, nous aurions copié les ISSN au lieu des ISBN.  Et nous aurions saisi Revue au lieu de Livre dans le champ Type.

Veuillez noter que le champ d’identifiant de titre est vide, car nous avons utilisé une liste de titres du fournisseur, et non une liste de titres du Client Center.  Cela signifie que l’ODSE ne peut pas utiliser les identifiants de titres correspondants pour mettre à jour nos collections du Client Center.  À la place, l’ODSE doit mettre en correspondance les colonnes ISSN/ISBN.

Une fois nos modifications terminées, nous devons sauvegarder le modèle ODSE rempli en tant que fichier texte, et non en tant que fichier Excel.  

De retour dans le Client Center, nous pouvons voir que cette base de données peut déjà être sélectionnée, nous pouvons donc charger notre liste de titres.   Cliquez sur le nombre de titres pour accéder à l’ODSE sur la page de liste de titres.

Pour charger la liste, cliquez sur le bouton de chargement, accédez au modèle ODSE rempli, puis chargez-le.  Comme les chargements de liste de titres de fournisseur sont souvent de taille importante, vous devrez être patient et attendre de recevoir un e-mail de l’ODSE, indiquant la fin du traitement.

Après avoir reçu cet e-mail, vérifiez rapidement dans le Client Center que ce chargement a bien été terminé avec succès, sans erreurs.  L’ensemble des 1 044 titres a été sélectionné.
1.11 Programme
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Notes:

Je vais à présent vous donner quelques conseils utiles pour l’utilisation de l’ODSE et pour la résolution de quelques erreurs communes.
1.12 Méthode de liste du Client Center :erreurs rares
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Notes:

Généralement, la méthode de liste du Client Center ne génère que très peu d’erreurs, voire même aucune.  

1.13 Méthode de liste du fournisseur :erreurs plus habituelles
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Notes:

Mais les erreurs de chargement sont plus fréquentes avec la méthode de liste de titres du fournisseur.  Dans cet exemple, les erreurs ont entraîné le rejet du chargement.  Le lien Afficher les erreurs nous indique l’existence de problèmes avec les en-têtes de colonne.

1.14 Mauvais nom de colonne
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Notes:

Si nous consultons la liste de titres utilisée dans cet exemple, nous pouvons voir un en-tête de colonne eISBN, au lieu de ISSN/ISBN (nom requis par l’ODSE).  Nous devons corriger l’en-tête de colonne et charger à nouveau le fichier.
1.15 Données manquantes et non-concordances de titres
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Notes:

La plupart des erreurs n’empêchent pas le traitement du fichier, même si certains titres individuels peuvent présenter un problème.  Dans cet exemple, il existe deux erreurs en rouge, dues à des données manquantes dans le fichier chargé.  Si nous consultons le fichier chargé, nous pouvons voir qu’il manque une valeur dans la colonne Type pour cette revue, et qu’il manque un statut pour ce livre.

Il existe également quatre avertissements de non-concordance de titre en jaune.  Pour ces titres, aucune correspondance pour cette base de données n’a pu être trouvée dans la liste de titres de la base de connaissances.
Missing Fields (Slide Layer)
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1.16 Comment corriger les non-concordances habituelles de titres
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Notes:

De nombreuses erreurs de concordance ont lieu quand une liste de titres chargée contient un identifiant différent de celui trouvé dans la base de connaissances.  Voici quelques conseils pour contourner ce problème.

· Pour les livres :

· Utilisez des identifiants ISBN à 13 chiffres, plutôt que des ISBN à 10 chiffres, dans le fichier de chargement

· Essayez de charger le même fichier deux fois, une fois avec des eISBN et une fois avec des ISBN

· De la même manière, pour les revues :

· Essayez de charger le fichier une fois avec vos eISSN, puis à nouveau, avec les ISSN habituels

· Pour tous les problèmes de correspondance restants, utilisez le Client Center pour sélectionner manuellement les titres manquants.  Quand vous cherchez des titres, faites attention aux éléments suivants :  

· Différences de titres, dues à des titres divisés

· Sous-titres manquants ou supplémentaires

· Différences d’abréviations ou de ponctuation

1.17 Choisir une méthode ODSE
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Notes:

Vous ne savez pas quelle méthode ODSE utiliser ?  Voici un bref résumé des avantages et inconvénients de la méthode de liste du Client Center et de la méthode de liste du fournisseur. 

· La méthode de liste du Client Center offre une grande fiabilité.  La liste de titres du Client Center téléchargée comprend des identifiants de titres, ce qui garantit une parfaite mise en correspondance lorsque vous chargez à nouveau votre fichier texte modifié.

· Le principal inconvénient reste le besoin de sélectionner vos titres un par un dans le fichier texte.

· Le principal avantage de la méthode de liste du fournisseur est la capacité de charger de grandes listes de titres, sans avoir besoin de trier chaque titre dans le fichier.

· Les non-correspondances de données sont le principal inconvénient de cette méthode.  Les ISSN et ISBN de la liste de titres de votre fournisseur peuvent ne pas correspondre à ceux de la base de connaissances, et vous aurez peut-être besoin de corriger des erreurs ou de sélectionner manuellement les collections qui n’ont pas été détectées.

Compte tenu de ces informations, il peut être judicieux d’utiliser différentes méthodes pour différentes bases de données.
1.18 Gestion automatisée des collections
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Notes:

Si votre bibliothèque dispose d’un programme d’achat direct ou d’achat déclenché par PDA/DDA avec EBL, Ebook Library ou ProQuest Ebook Central, vous pourrez peut-être utiliser la gestion automatisée des collections, au lieu de l’outil ODSE.

Avec la gestion automatisée des collections, les collections du Client Center de certaines bases de données seront mises à jour automatiquement, de manière régulière.

Pour plus d’informations, consultez la section des articles recommandés, sur la page depuis laquelle vous avez lancé cette session de formation.
1.19 Vous avez besoin d’aide avec l’ODSE ?
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Notes:

Si vous avez besoin d’aide pour utiliser l’ODSE, vous n’êtes pas tout seul.  Utilisez le Centre de connaissances Ex Libris pour ouvrir un dossier. Pour accélérer le processus d’assistance, veillez à inclure le fichier que vous essayez de charger, le fichier d’origine de votre fournisseur de contenu, le nom de la base de données et le code de la base de données.
1.20 Récapitulatif de la session
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Notes:

Dans cette session, nous avons vu ce qu’est l’ODSE.  Nous avons également parlé de deux méthodes différentes permettant d’utiliser l’ODSE pour sélectionner des lots de collections dans le Client Center.  Et enfin, nous avons terminé la session en donnant quelques conseils utiles pour utiliser l’ODSE et résoudre les erreurs les plus communes.

Quelles sont vos prochaines étapes ?

·
Commencez par lire les articles recommandés en relation avec cette session.

·
Passez ensuite à la formation suivante.
1.21 Merci !
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Notes:

Merci de votre attention.
1.22 About this Training
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