
Release Preview Environment

1. Entorno de vista previa de lanzamiento de Summon

1.1 Entrenamiento extendido de Summon: Lanzamiento de vista preliminar del ambiente.
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Release Preview Environment

Duration: 3 minutes





Notes:

Bienvenido a esta sesión sobre la personalización de Summon, donde analizaremos el entorno de vista previa disponible para los lanzamientos de Summon.
1.2 Agenda
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Notes:

En esta breve sesión, hablaremos sobre cómo puede ver la instancia de Summon de su biblioteca con las nuevas funciones que están a punto de ser lanzadas. También veremos cómo puede realizar algunas personalizaciones temporales en su entorno de vista previa utilizando la Consola de administración.
1.3 Vista preliminar
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Notes:

 Poco tiempo antes de que un lanzamiento haga actualizaciones al servicio de Summon de su biblioteca, Ex Libris pone a disposición el Entorno de vista previa de Summon. Por lo general, hay un anuncio en el servidor de listas de Summon, así como correos electrónicos enviados directamente al personal de la biblioteca.  Este Entorno de vista previa de Summon tiene toda la funcionalidad y la configuración de su servicio de Summon de producción actual, pero con las nuevas funciones y correcciones que estarán disponibles próximamente en la versión de producción.  El personal de la biblioteca tiene la oportunidad de probar las nuevas funciones y, si lo desea, crear nuevos materiales de instrucción para sus investigadores. También puede asegurarse de que sus personalizaciones, como JavaScript, funcionen con la nueva versión de Summon. Para acceder al Entorno de vista previa de Summon de su biblioteca, debe modificar su URL de Summon agregando la palabra preprod justo después del identificador de su biblioteca. Por ejemplo, si la URL de Summon es demo.summon.serialssolutions.com, la URL de Preview Environment es demo.preprod.summon.serialssolutions.com.  El Entorno de vista previa de Summon no está disponible todo el tiempo, pero solo por un corto tiempo antes de que se publique el lanzamiento ... generalmente solo una semana o dos. En otras ocasiones, la URL preprod le dará un error o lo llevará a una página web extraña.
1.4 Acceso a la vista previa de la Consola de Administración 
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Notes:

 Hay una consola de administración especial disponible para el entorno de vista previa. Puede usar esto para activar y desactivar las nuevas funciones. También puede usarlo para asegurarse de que sus personalizaciones funcionen con el lanzamiento ... y posiblemente haga cambios antes de que el lanzamiento entre en producción y esté disponible para sus investigadores.
 
 Puede acceder a la Vista previa de la Consola de administración desde su Consola de administración habitual. En la esquina superior derecha, justo debajo de su nombre, encontrará un enlace al entorno de vista previa de  la Consola de administración. Al igual que el entorno de vista previa, este enlace solo existe durante ese breve período de tiempo antes de que el lanzamiento entre en funcionamiento; otras veces, no verá el enlace en absoluto.
 
  La Consola de administración se volverá a cargar, pero esta vez con todas las nuevas funciones y correcciones que se publicarán próximamente en la versión de producción. Todos los cambios de configuración que realice aquí se reflejarán en su entorno de previsualización en unos pocos minutos, y permanecerán durante los días del entorno de previsualización.   Tenga en cuenta que cuando la versión pase del entorno de vista previa a producción, cualquier cambio que haya realizado en la Consola de administración de vista previa no  se llevará a su instancia de producción de  Summon. Por lo tanto, cualquier cambio en la configuración que le gustaría ver en su instancia pública de Summon deberá configurarse en su Consola de Administración regular después de la publicación de la versión en producción. 
1.5 Gracias !
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Notes:

Gracias por acompañarnos!
1.6 Acerca de este entrenamiento 
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Notes:

1 (Slide Layer)
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This presentation assumes that you have viewed this
training session:

* Introduction to the Summon Administration Console
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2 (Slide Layer)
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By the end of this training session, you will:

* Understand how to use the Summon Preview Environment
and the Preview Administration Console.





3 (Slide Layer)
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Target Audien

« Library staff members who will be doing the customization
for your library’s Summon service

« Public-services or patron-facing library staff members who
want to know the new-feature preview capability of
Summon
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