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1. Summon Overview:Introduction to Summon

1.1 Présentation de Summon
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Notes:

Bonjour et bienvenue dans cette session de formation intitulée « Présentation de Summon ».
1.2 Qu’est-ce que Summon
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Notes:

À la fin de cette session, vous saurez ce qu’est Summon, comment utiliser ses fonctions de base ainsi que quelques éléments supplémentaires de l’interface de Summon.

Nous commencerons par découvrir ce qu’est Summon.
1.3 Outil de découverte Summon
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Notes:

L’outil de découverte Summon permet de découvrir du contenu dans toutes les collections de votre bibliothèque. 

En fonction de l’implémentation unique de votre bibliothèque, cela peut comprendre de nombreuses choses, du catalogue de votre bibliothèque à vos bases de données en texte intégral ou bien de fichiers vidéo et audio en ligne à votre contenu de ressources bibliographiques.  Cela peut même comprendre les guides d’études et les dépôts institutionnels de votre bibliothèque.

1.4 Index de découverte centralisé Ex Libris
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Notes:

Les capacités de l’outil de découverte Summon sont alimentées par l’index de découverte centralisé Ex Libris, qui contient des milliards de notices provenant de plus de 7 000 fournisseurs de contenu, dont des éditeurs, agrégateurs, associations professionnelles et institutions telles que la vôtre.  Ces notices représentent plus de 90 types de contenus différents.

Si l’index de découverte centralisé contient autant de choses, vous vous demandez peut-être ce qui se trouve dans votre Summon !

L’équipe d’implémentation de Summon de votre institution utilisera l’un des trois outils administratifs disponibles (le Client Center, Intota ou Alma) pour indiquer à Summon les ressources électroniques souscrites et Open Access à inclure.

Votre institution peut également collaborer avec l’équipe Summon pour ajouter directement à l’index de découverte centralisé vos propres catalogues, guides d’études et dépôts institutionnels.

Tout cela permet aux chercheurs de découvrir du contenu dans les collections de votre institution, grâce à une interface facile à utiliser.

Cover for Content Types (Slide Layer)
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1.5 Page d’accueil Summon
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Notes:

Voici un exemple de page d’accueil Summon. La page d’accueil Summon de votre bibliothèque peut présenter quelques différences, en fonction des fonctionnalités que votre bibliothèque décide d’activer. 

Dans la bannière en haut de la page, vous trouverez un lien d’aide, un lien pour envoyer des commentaires, et dans certains cas, un lien de connexion à RefWorks et un lien personnalisé, comme ce lien vers la liste A-Z de la bibliothèque. Si votre bibliothèque prend en charge l’accès à distance, les chercheurs non authentifiés peuvent voir un rappel de connexion, au lieu de ces liens.  

En dessous de la bannière, les chercheurs authentifiés et non authentifiés peuvent retrouver cette icône de menu contextuel. Cliquez sur l’icône pour accéder aux liens de la bannière, ainsi qu’à des outils supplémentaires permettant de créer vos propres widgets de recherche, de modifier la langue de l’interface et de vous connecter à RefWorks. Cliquez à nouveau sur la partie principale de la page pour fermer le menu.

Le système Summon de votre bibliothèque peut également inclure un widget de chat, qui utilise le service de chat de votre bibliothèque. 

Vers le centre de la page, vous trouverez le logo de votre bibliothèque, que celle-ci pourra personnaliser en fonction de votre image de marque ou pour afficher votre nom personnalisé pour Summon. Sous le logo, vous trouverez la partie essentielle de Summon : une grande barre de recherche permettant de découvrir du contenu dans les différentes collections de votre bibliothèque.

Bien que nous appelions cela la page d’accueil Summon, la plupart de vos chercheurs ne la verront jamais. Ils accèderont à Summon grâce à une barre de recherche située directement sur la page d’accueil de votre bibliothèque. 

1.6 Barres de recherche Summon
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Notes:

Voici quelques exemples de barres de recherche Summon, que l’on peut trouver sur certaines pages de bibliothèque.  

Dans une autre session de formation, nous verrons comme il est facile de créer ses propres barres de recherche.
1.7 Faire une recherche, affiner, obtenir et sauvegarder
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Notes:

Découvrons maintenant les étapes fondamentales permettant de faire une recherche dans Summon, affiner nos résultats, obtenir le texte intégral et sauvegarder les références et les recherches.
1.8 Faire une recherche dans Summon
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Notes:

Pour commencer, rendons-nous sur la page d’accueil Summon.

Dans cet exemple, nous allons faire une recherche sur les médias sociaux et la confidentialité.   Lorsque je saisis mes termes de recherche dans la barre de recherche, la fonctionnalité de remplissage automatique de Summon me propose quelques suggestions.  Je peux terminer de taper les termes moi-même, mais ici, je vais sélectionner les termes que je souhaite et cliquer sur Entrée ou sur l’icône de recherche.

En quelques secondes, Summon réalise une recherche dans les milliards de notices composant l’index de découverte centralisé.

Cette recherche a permis d’obtenir plus de 560 000 résultats, classés par pertinence.

Summon utilise un algorithme propriétaire pour déterminer la pertinence de chaque résultat par rapport aux termes de recherche.  Les résultats les plus pertinents sont placés au début des résultats de recherche et les résultats moins pertinents, plus bas dans la liste.

Vous pouvez également classer les résultats par date, mais nous ne recommandons pas l’utilisation de cette option, car le classement par date désactive le classement par pertinence.  Nous verrons dans quelques minutes une meilleure stratégie (le filtrage des documents par date de publication). Vous pouvez également classer les résultats par auteur ou titre.

Commençons par étudier nos résultats de recherche actuels.  Lorsque je fais défiler la page vers le bas, des résultats supplémentaires se chargent automatiquement.  Vous n’avez pas à cliquer pour voir la page de résultats suivante.  Cette fonctionnalité de « défilement infini » permet de voir jusqu’à 1 000 résultats, parmi les plus de 560 000 résultats trouvés par Summon.

Parmi ces résultats, on trouve des articles de revue, des livres et livres électroniques, des documents de référence, des enregistrements vidéo, des guides d’études, etc.

Si mes termes de recherche disposent d’une grande couverture médiatique dans les journaux, ces articles de journal seront centralisés, ou « regroupés » dans mes résultats.  Je peux cliquer ici pour voir uniquement les articles de journal.

Et si je ne vois rien qui m’intéresse dans les résultats, je peux toujours saisir une nouvelle recherche en haut de la page. Je peux modifier mes mots-clés ou en ajouter, ou bien cliquer sur la croix pour effacer tous les mots-clés et recommencer de zéro.

First Result Page (Slide Layer)
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Scrolled results (Slide Layer)
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Result Varieties (Slide Layer)
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newspaper rollup (Slide Layer)
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new search (Slide Layer)
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1.9 Affiner les résultats
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Notes:

Si nous avons des exigences de recherche spécifiques, nous pouvons utiliser les affinages et les facettes situés à gauche de l’écran pour filtrer les résultats selon un critère donné.

Par exemple, si je ne me trouve pas sur le campus, il est possible que je ne veuille voir que les documents accessibles en ligne.  Je peux sélectionner Texte intégral en ligne, et toutes les ressources physiques et tous les contenus ne contenant que des références seront supprimés de la liste des résultats.

Ou bien, si je ne souhaite voir que des articles issus de revues évaluées par des pairs, je peux sélectionner l’affinage Évalués par des pairs pour supprimer les articles ne respectant pas ce critère.

Outre ces affinages, je peux également filtrer selon une variété de facettes.  Dans ce cas, je veux uniquement voir les articles évalués par des pairs, publiés à partir de 2014. J’utilise donc le curseur Date de publication qui me permettra de conserver le classement par pertinence tout en trouvant le contenu récent.

Nous pouvons voir les cinq premières valeurs de facette de chaque facette, classées par nombre d’exemplaires trouvés.  Je peux cliquer sur n’importe laquelle des valeurs de facette affichées dans la liste.  Par exemple, pour voir des résultats concernant les problèmes de confidentialité sur les médias sociaux et liés à la médecine, je clique sur médecine sous la facette Discipline. 

Cliquer sur le lien Plus de chaque facette me permet d’accéder à d’autres possibilités.   Je veux supprimer les critiques de livres de mes résultats. Je vais donc passer le curseur sur le type de contenu Critique d’ouvrage et cliquer sur la croix rouge. Une fois mes sélections terminées, je clique sur Appliquer.

Mes sélections d’affinages et de facettes seront conservées pour les recherches suivantes, mais je peux effacer chacune d’elles en cliquant sur la coche verte associée ou sur le nom de la valeur de facette elle-même.   Je peux également effacer toutes les sélections, en cliquant sur l’option Effacer les filtres. De même, si je clique sur Nouvelle Recherche, les affinages, les facettes et mes mots-clés de recherche sont tous effacés.

Il existe d’autres facettes plus bas à gauche : Discipline, Mots du sujet et Langue.  Comme le catalogue de ma bibliothèque est indexé, je peux également filtrer par Localisation dans la bibliothèque pour trouver des exemplaires physiques.

Certaines bibliothèques choisissent également de fournir des facettes pour les auteurs et les bases de données.

Si cette bibliothèque utilise Alma, je peux filtrer le contenu en utilisant les Réserves de cours.

Des facettes liées au contexte sont disponibles si je limite ma recherche aux notices de catalogue uniquement.  Il s’agit des facettes Genre, Région et Période de temps.

Certaines facettes sont affichées dépliées dès le début, d’autre sont repliées.  Je peux cliquer sur une facette repliée pour afficher les valeurs de facette disponibles pour le filtrage.

Other facets (Slide Layer)
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More Popout (Slide Layer)
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Clear Filters and New Search (Slide Layer)
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Still More Facets (Slide Layer)
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1.10 Obtenir le texte intégral
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Notes:

Penchons-nous à présent sur les résultats.

Ce résultat est un article de revue, disponible en ligne. Je peux passer le curseur sur le lien Afficher les détails, ou même cliquer dessus, pour lire plus d’informations concernant cet article.  Si je souhaite lire un article, je clique simplement sur son titre pour être redirigé vers le texte intégral. Si Summon dispose d’un lien IEDL (Index-Enhanced Direct Link) pour cette ressource, le système me redirige directement vers l’article. Si aucun lien IEDL n’est disponible, Summon me dirige vers mon résolveur de liens de texte intégral pour parvenir à l’article.

Ce résultat est également un article de revue, mais seule la référence est disponible en ligne. L’exemplaire se trouve dans mes résultats de recherche, car ma bibliothèque est souscrite à une base de données de Ressources bibliographiques (A&I). Dans certains cas, les résultats ne contenant que des références redirigent vers le résolveur de liens d’une bibliothèque, où vous pourrez trouver des informations pour demander l’exemplaire grâce à un prêt entre bibliothèques. Ma bibliothèque a configuré Summon pour qu’il me redirige vers la page de détails de Ressources bibliographiques. Ici, je peux découvrir des informations sur l’article et cliquer sur ce bouton pour demander l’exemplaire grâce à un prêt entre bibliothèques.  Je clique ici pour revenir à mes résultats de recherche.

Je veux à présent trouver un livre, je choisis donc Livre / Livre électronique (eBook) dans la facette Type de contenu. Ce résultat m’intéresse.  Ma bibliothèque possède un exemplaire physique, qui est peut-être disponible. Je peux cliquer ici, sur les informations de disponibilité, pour me rendre sur le catalogue de ma bibliothèque, et découvrir où obtenir le livre dans la bibliothèque. Si le livre est déjà emprunté, cela est également indiqué dans la zone d’informations de disponibilité. Heureusement, ma bibliothèque dispose également d’une version électronique de ce livre. Je peux donc cliquer ici pour le lire en ligne à la place.

Full-Text Result (Slide Layer)
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IEDL Full Text (Slide Layer)
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Link Resolver (Slide Layer)
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Citation Result (Slide Layer)
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A&I Details Page (Slide Layer)
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Book Result (Slide Layer)
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1.11 Étendre les résultats
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Notes:

Nous avons vu comment utiliser les affinages et les facettes pour filtrer un ensemble important de résultats de recherche.  Mais que dois-je faire si je souhaite étendre mes résultats de recherche ?  

Dans cet exemple, j’ai précisé ma recherche, pour qu’elle couvre la confidentialité en matière de médias sociaux et les employeurs.  Je souhaite uniquement voir les articles de journal publiés sur une période spécifique de quinze jours.

Ma recherche a permis d’obtenir 37 résultats uniquement, mais je me demande s’il n’existe pas plus de résultats pertinents. Je coche donc la case « Inclure aussi les résultats autres que ceux recueillis dans votre bibliothèque » pour voir des résultats supplémentaires issus de l’index de découverte centralisé.

J’obtiens maintenant 65 résultats.  Ceux de la collection de ma bibliothèque sont disponibles en ligne.  Ceux ne faisant pas partie de la collection de ma bibliothèque apparaissent avec la mention Référence en ligne, tout comme le contenu de ressources bibliographiques de ma bibliothèque.  Si un de ces résultats semble intéressant, je peux cliquer sur le titre pour découvrir comment le demander grâce à un prêt entre bibliothèques.
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1.12 Sauvegarder les références
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Notes:

Maintenant que nous avons examiné nos résultats de recherche, nous aimerions peut-être sauvegarder certaines de ces références, pour les mentionner plus tard, les envoyer par e-mail à un ami ou un collègue, ou même les imprimer. 

Quand je clique sur cette icône appelée Lien permanent, je vois une URL qui me redirige, ou qui redirige tout autre chercheur, vers une recherche Summon dont le seul résultat est cette référence exacte. Je ne suis pas redirigé vers le texte intégral sur le site du fournisseur, mais uniquement vers le résultat de cette référence dans Summon.

Pour sauvegarder des références, il me suffit de cliquer sur l’icône de dossier à droite de chaque résultat de recherche que je souhaite sauvegarder.  La couleur de l’icône change, pour montrer que l’exemplaire a été sauvegardé dans mon dossier temporaire d’exemplaires sauvegardés, en haut de la page.

Je peux à présent me rendre dans le dossier des exemplaires sauvegardés et voir les références que j’ai sauvegardées. Je peux choisir un format de référence, puis imprimer ou envoyer ces références par e-mail. Je peux même les exporter directement vers différents gestionnaires de références à l’aide de ce menu déroulant. Summon s’intègre également au nouveau RefWorks.  Nous en apprendrons plus sur l’intégration à RefWorks dans une autre session de formation. Si je n’utilise pas ces exemplaires sauvegardés, ils disparaissent lorsque je ferme mon navigateur ou si je n’utilise pas Summon pendant un certain temps. 

Zoom Upper Right of Page (Slide Layer)
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1.13 Sauvegarder des recherches
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Notes:

Vous pouvez également sauvegarder la requête de recherche, pour pouvoir l’exécuter à nouveau plus tard. 

Je clique sur l’étoile située dans la barre de recherche, et une fenêtre contextuelle apparaît. Je peux sauvegarder temporairement cette recherche en lui donnant simplement un nom distinctif et en cliquant sur Terminé.

Mais lorsque je n’ai plus besoin de Summon et que je ferme mon navigateur, mes recherches sauvegardées sont supprimées. Si je veux sauvegarder des recherches de manière permanente, je dois donc me connecter à l’aide de Google Drive ou Microsoft One-Drive. Si vous ne disposez pas d’un compte sur l’une de ces plateformes, vous devrez en créer un au préalable.

Après la connexion au compte, la fenêtre contextuelle change pour montrer le compte qui sera utilisé pour sauvegarder les recherches Summon.

Pour le nom de cette recherche, je vais conserver les termes de recherche, mais en ajoutant également mes affinages. 

Je clique sur Sauvegarder, puis sur Effectué, et je reviens à la page de résultats de recherche.

Vous pouvez à présent remarquer que la grande étoile blanche en haut est accompagnée d’un petit 1. Cela signifie que j’ai sauvegardé une recherche. Je clique sur cette étoile blanche, et la page Recherches sauvegardées apparaît. Le nom de la recherche sauvegardée correspond à celui que je lui ai attribué. Il comporte également les termes de recherche utilisés et le filtrage par plage de date de publication et type de contenu effectué. Je peux cliquer sur le nom de la recherche sauvegardée ou sur les termes de recherche, et Summon effectuera à nouveau la recherche, en utilisant ces termes et ces filtres.

Je peux également renommer ou même supprimer la recherche sauvegardée. 

Si vous vous trouvez sur un ordinateur public, veillez bien à vous déconnecter de votre compte Google ou Microsoft avant de partir, pour des raisons de sécurité. 

Search save popup (Slide Layer)
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Search save popup after login (Slide Layer)
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Results page with Saved Search (Slide Layer)
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Saved Searches (Slide Layer)
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1.14 Autres fonctions de Summon
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Notes:

Il existe encore quelques aspects à aborder concernant l’interface de Summon.
1.15 Conception adaptative
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Notes:

Jusqu’à présent, nous avons vu l’interface de Summon sur un écran d’ordinateur, mais Summon utilise une technique de « conception adaptative », également appelée « responsive design », pour offrir une interface agréable sur tablette et téléphone mobile.  

Voici un exemple de recherche sur un écran d’ordinateur.  Le lien de recherche avancée dispose d’un grand espace. Il y a également de la place pour le panneau de suggestions de sujets, que nous aborderons plus en détails dans une autre session.

Voyons à présent la même recherche sur une tablette.  L’explorateur de sujets se trouve maintenant sous la zone de résultats.  Le lien de recherche avancée est à présent dissimulé derrière l’icône de menu contextuel.  Lorsque vous appuyez sur l’icône de menu contextuel, vous pouvez choisir un élément d’action ou bien appuyer n’importe où pour revenir aux résultats.

Et voilà à quoi ressemble la même recherche sur un smartphone.  Nous pouvons ici aussi accéder à divers outils depuis le menu contextuel.  Mais cette fois, les affinages et les facettes sont dissimulés derrière l’icône de filtre.
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tablet (Slide Layer)
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smart phone (Slide Layer)
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1.16 Encore plus de fonctions dans Summon
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Notes:

Summon a bien d’autres choses à offrir, comme par exemple :

·
Des outils puissants de recherche avancée

·
L’intégration à RefWorks

·
Un panneau d’exploration de sujets, comportant des documents de référence et des guides d’études de la bibliothèque ainsi que des messages du personnel de la bibliothèque.

·
Des Best Bets et recommandations de bases de données personnalisables

·
Des indicateurs de l’impact sur la recherche, tels que : 

         - Des données de citations intégrées pour les bibliothèques souscrites aux ressources de Web of Science ou Scopus

         - Et des données Altmetric gratuites pour toutes les bibliothèques

Nous aborderons ces fonctionnalités, et bien d’autres encore, dans d’autres sessions de formation à Summon.
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RefWorks Integration (Slide Layer)
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Topic Explorer (Slide Layer)
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Recommendations (Slide Layer)
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Scholarly Impact (Slide Layer)
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Wrap up (Slide Layer)
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1.17 Récapitulatif de la session
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Notes:

Ceci conclut la session de formation intitulée « Présentation de Summon ».  

Dans cette session, nous avons découvert ce qu’est Summon.  Nous avons vu les étapes fondamentales permettant de faire une recherche dans Summon, affiner nos résultats, obtenir le texte intégral et sauvegarder les références et les recherches. Nous avons également vu un aperçu de certaines fonctionnalités supplémentaires, qui seront abordées dans d’autres sessions de formation à Summon.

Quelles sont vos prochaines étapes ?

·
Commencez par lire les articles recommandés en relation avec cette session. 

·
Passez ensuite à la session de formation suivante.
1.18 Merci !
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Notes:

Merci de votre attention !
1.19 About this Training
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Notes:

1 (Slide Layer)
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