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1. Aufgezeichnete Demo

1.1 Schulungsressourcen
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Notes:

Bevor wir uns Alma genauer ansehen, gehen wir zum Ex Libris Knowledge Center, um die für Alma verfügbaren Schulungsmaterialien zu sehen.  Ich gebe die URL Knowledge.exlibrisgroup.com ein, und da sind wir nun.  Alles hier im Ex Libris Knowledge Center ist frei zugänglich und erfordert kein Login.

Da wir mit Alma arbeiten, gehen wir zur Alma-Produktseite und zum Abschnitt Schulung.

OK - hier haben wir also viele verschiedene Schulungspakete - werfen wir einen kurzen Blick auf jedes einzelne.

Die Alma-Reihe Alma Kennenlernen ist die erste auf der Liste - und genau das sehen Sie gerade!  Dieses Schulungspaket soll unmittelbar nach dem Kauf von Alma durch Ihre Bibliothek als Teil Ihres Onboarding-Prozesses angezeigt werden.  Sie erhalten einen Überblick über die Funktionen von Alma und können sofort loslegen!

Das Alma Grundlagen-Schulungspaket ist die wesentliche Schulungsreihe. Wir empfehlen, dass Ihre Bibliotheksmitarbeiter die meisten dieser Sitzungen verfolgen.  Diese Tutorials sollen Ihren Mitarbeitern beibringen, wie sie alltägliche Aktivitäten in allen Funktionsbereichen ausführen können - einschließlich Benutzerverwaltung, Erwerbung, Ressourcenverwaltung und Benutzung.  

In dieser Reihe gibt es einen Abschnitt namens Administrationsgrundlagen.  Nicht jeder Mitarbeiter sieht diese unbedingt. Sie sind für einige Mitglieder Ihres Projektteams gedacht, wahrscheinlich Systemadministratoren, die die Grundlagen der Konfiguration in den Funktionsbereichen von Alma verstehen müssen.  Wählen Sie einige Mitglieder des Projektteams aus, um diese Sitzungen zu sehen - und planen Sie, dass sie dies zu Beginn des Implementierungszyklus tun. Sie müssen diese Sitzungen gesehen haben, bevor Sie Zugriff auf Ihre Sandbox erhalten.

OK, kehren wir zur Hauptseite der Schulung zurück.

Das nächste Schulungspaket, das Sie sich ansehen, ist die Alma Administration-Zertifizierung.  Diese Sitzungen konzentrieren sich auf fortgeschrittenere Konfigurationsschulung - daher nicht für alle Ihre Mitarbeiter zugänglich.  Wählen Sie mindestens zwei Mitarbeiter aus, um diese Schulung zu sehen. Höchstwahrscheinlich handelt es sich dabei um Systemadministratoren oder technisches Personal.  Diese Personen müssen die Schulung absolvieren und eine Online-Prüfung bestehen lassen, bevor Sie mit Alma live gehen können.

Kehren wir zur Hauptseite der Schulung zurück.

Der Rest der Schulungspakete konzentriert sich auf spezifischere Komponenten in Alma. Zum größten Teil sehen Sie sich diese Sitzungen an, nachdem Sie live gegangen sind.

Das Alma Kit Funktionaler Zusammenschluss richtet sich an diejenigen unter Ihnen, die Alma als Teil eines Konsortiums implementieren.

Das Resource Sharing Kit richtet sich an diejenigen unter Ihnen, die Teil eines Benutzung-Netzwerks sind.

Die erweiterte Schulung deckt eine Vielzahl fortgeschrittener Themen ab, und Ask the Alma Expert umfasst Live-Q & A-Sitzungen.  Wir haben auch neue Videos, die neue Funktionen zeigen, wenn sie hinzugefügt werden, und die Alma Digital-Schulungsreihe für diejenigen unter Ihnen in Bibliotheken, die ihre digitalen Sammlungen in Alma verwalten.

Dann haben wir das Alma Arbeitsablauf-Kit, das kurze Demos einiger der gängigsten Prozesse und Arbeitsabläufe in Erwerbung und Verwaltung elektronischer Ressourcen enthält.  Und schließlich gibt es das Analytics-Kit, das sich auf die Verwendung von Analytics zum Ausführen von Berichten über verschiedene Bibliotheksaktivitäten konzentriert.

Es gibt hier viele Materialien, aber nehmen Sie sich Zeit und konzentrieren Sie sich darauf, die Schulungspakete in den Bereichen anzusehen, mit denen Sie gerade arbeiten - und schauen Sie immer wieder vorbei - wir aktualisieren die vorhandenen Schulungen regelmäßig und entwickeln kontinuierlich weitere Schulungen, um Ihnen dabei zu helfen, mehr über Alma zu erfahren!
1.2 Outro
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