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1. Aufgezeichnete Demo

1.1 Navigieren auf der Alma UI
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Notes:

Auf dieser hochrangigen Tour sehen Sie, wo sich die Hauptfunktionsbereiche in Alma befinden.

Zuerst melden wir uns in unserer Alma Sandbox an.  Ich werde mich als Alma-Administrator einloggen, da dieser Benutzer die meisten Aufgaben in all diesen Bereichen ausführen kann.
Wenn Sie Zugriff auf Ihre Sandbox erhalten, erhalten Sie dieses Alma Admin-Login und können dieselben Menüs und Tools sehen, die ich in Kürze demonstrieren werde.
Hier haben wir also die Alma-Homepage. Da ich diese Seite zunächst angepasst habe, wird ein Dashboard mit Abschnitten angezeigt, die Informationen enthalten, an denen ich interessiert bin.  Diese werden als Widgets bezeichnet. Später in Ihrer Implementierung haben Sie die Möglichkeit, Ihre eigenen Dashboards anzupassen.
Auf der linken Seite befindet sich die Hauptnavigationsleiste mit den Hauptfunktionsbereichen von Alma.
Das Menü Erwerbung enthält die Tools, die wir zum Bestellen, Kaufen, Eingang, Bearbeiten und die Rechnungslegung von gedruckten und elektronischen Materialien benötigen.  
Über das Menü Ressourcen können wir auf die meisten Tools zugreifen, mit denen wir unsere Materialien katalogisieren und unsere Ressourcen verwalten.
Wenn Sie auch über Primo VE verfügen, wird das Discovery-Menü angezeigt. Auf diese Weise können Sie Ihren Discovery- und Lieferservice in Alma konfigurieren.
Über das Menü Benutzung können wir Leihstellen- und andere Aufgaben der Benutzung wie Bestellung; Vormerkung und Bestände, Seminarapparate, gemeinsame Nutzung von Ressourcen und mehr erledigen.
Mit der Admin-Option im Menü können wir unsere Alma-Benutzer verwalten, im System ausgeführte Jobs überwachen und andere Verwaltungsfunktionen ausführen.
Über das Analytics-Menü können Sie auf Tools zugreifen, mit denen Sie über alle Arten von Aktivitäten in Alma berichten können.  Obwohl wir hier einige Optionen sehen können, ist in den Sandbox-Umgebungen - sowohl in dieser als auch in der Umgebung, in der Sie beginnen - Analytics nicht aktiviert.  Sie erhalten vollen Zugriff auf Analytics, sobald Sie über Ihre Produktionsumgebung verfügen.
Jeder Benutzer wird einer Bibliothek und einem Ort zugeordnet - heute bin ich der Hauptbibliothek zugeteilt und arbeite an der Leihstelle.  Aber wenn ich müsste, könnte ich hier zu einer anderen Bibliothek oder einem anderen Standort wechseln.
Dieses Personensymbol dient meinen Benutzerdetails. Hier kann ich meine Sprach- und Benutzeroberflächeneinstellungen festlegen und sogar mein Passwort ändern.
Dann habe ich dieses Zwischenablage-Symbol - hier sehe ich Aufgaben, die ich möglicherweise erledigen muss.  Diese basieren auf meinen Benutzerrollen und dem, was mir direkt zugewiesen wurde.
Dieses Fragezeichen dient zum Zugriff auf die Hilfe und andere nützliche Informationen zu Alma.  Insbesondere möchte ich auf die Option 'Hilfe für diese Seite' hinweisen. Dadurch gelangen Sie zu den Alma-Produktdokumentationsseiten, die sich auf alles beziehen, was ich auf meinem Bildschirm habe.
Dies sind also die Hauptfunktionsbereiche, auf die wir im Navigationsmenü zugreifen können - aber es gibt auch einen separaten Bereich für die Konfiguration.
Klicken wir auf dieses Zahnrad-Symbol. Denken Sie jetzt daran, dass die meisten Alma-Benutzer nicht auf diese Konfigurationen zugreifen können - sie stehen jedoch unserem Alma-Administrator zur Verfügung.
Das erste, was ich Ihnen zeigen möchte, ist das Dropdown-Menü, das uns sagt, was wir konfigurieren.  Die Option Professional Services NA ist die Ebene der Institution, und wir können hier auch auf Bibliotheksebene recherchieren.
Angenommen, ich möchte einige der E-Mails konfigurieren, die Alma senden kann.  Und sagen wir, ich bin mir nicht sicher, wo diese sind.  Ich kann hier die Suchleiste verwenden, Buchstaben eingeben und die Verknüpfung zur Konfiguration der Brief-E-Mails ziemlich schnell erhalten.
Ich kann auch die verschiedenen Funktionsbereiche durchsuchen, um zu sehen, was noch für die Konfiguration verfügbar ist.
Und wenn ich fertig bin, kann ich zur Hauptstartseite zurückkehren und auf die Verknüpfung Zurück zu Alma oben links auf dem Bildschirm klicken.

1.2 Outro
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Notes:
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