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1. Aufgezeichnete Demo

1.1 Benutzer
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Notes:

Jeder, der auf Alma zugreift, benötigt ein Benutzerkonto. Benutzer können Bibliothekare, Dozenten und Besucher einschließen. Die Benutzer der Mitarbeiter haben Zugriff auf verschiedene Funktionen in Alma, z. B. Erwerbung, Benutzung und Ressourcen-Verwaltung.  Ihre Benutzer werden sich nicht direkt bei Alma anmelden, aber sie verfügen über Konten, mit denen sie Materialien ausleihen, Bestellungen; Vormerkungen und Bestands-Anfragen stellen können und so weiter.
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1.2 Benutzer in Alma
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Notes:

In Alma kann ich auf verschiedene Arten auf Benutzerkonten zugreifen.  Ich bin als Alma Admin-Benutzer angemeldet, was bedeutet, dass ich Zugriff auf das Admin-Menü habe.  Und von hier aus kann ich auf die Verknüpfung Benutzer verwalten klicken.  
Ich kann auch von hier und überall in Alma über das feste Suchfeld nach Benutzern suchen.
Es gibt drei Arten von Benutzern: Mitarbeiter, Öffentlich und Kontakt.  Dies sind nur Kategorien; Sie kontrollieren nicht wirklich die Benutzerrechte.
Mitarbeiter-Benutzer sind Mitarbeiter, die Dienstleistungen in der Bibliothek und Alma erbringen.
Öffentliche Benutzer sind Studenten, die Fakultät oder Alumni - also alle, die die Bibliothek nutzen.
Kontakte sind Lieferanten-Kontakte und keine Benutzer der Bibliothek. Wenn Lieferanten an anderer Stelle in Alma eingerichtet und erstellt werden, geben Sie Informationen für Ihre Kontakte ein. Diese Kontakte werden dann auch hier angezeigt.
Es gibt auch zwei Arten von Benutzersätze in Alma - und ich kann hier im Kontofilter sehen, dass wir externe und interne Benutzer haben.  Externe Benutzersätze sind Datensätze, die von einem Drittanbieter-System wie Ihrem Schülerinformationssystem in Alma geladen wurden.  Interne Benutzersätze werden vollständig in Alma erstellt und verwaltet.  
Der Unterschied zwischen den beiden Datensatz-Typen besteht darin, wie sie verwaltet werden: Interne Benutzersätze werden in Alma erstellt und vollständig verwaltet, während externe Benutzersätze in einem anderen System erstellt und verwaltet und regelmäßig mit Alma synchronisiert werden.  Es ist möglich, beide Arten von Datensätzen zu bearbeiten - wir werden das später noch sehen.
Nehmen wir an, wir haben kürzlich jemanden in der Bibliothek eingestellt, und ich möchte ein Benutzerkonto für sie erstellen.   
Zuerst klicke ich auf Benutzer hinzufügen.   Ich werde Mitarbeiter auswählen, da sie in der Bibliothek arbeiten wird. Dadurch wird die Seite Benutzerdetails geöffnet.
Ich werde hier ein paar Felder ausfüllen, um loszulegen.  
Ich werde ihren Namen Elizabeth Standring eingeben und dann eine eindeutige Kennung zuweisen.  Diese Kennung muss in unserer Institution eindeutig sein.  Ich glaube nicht, dass wir an der Universität noch andere Leute mit diesem Namen haben, also werde ich elizabeth.standring verwenden.
OK - werfen wir einen Blick auf das Feld Arbeitsfeld.  In Alma können Arbeitsfelder verwendet werden, um Regeln zu konfigurieren, die Bibliotheksmitarbeitern Rollen oder Berechtigungen zuweisen.  So könnten wir beispielsweise eine Regel erstellen, die besagt, dass Benutzer mit der Arbeitsfeld Erwerbungs-Manager beim Erstellen automatisch Erwerbungs-Berechtigungen erhalten.  Beachten Sie jedoch, dass die Auswahl des Arbeitsfelds hier keine Berechtigungen zuweist, sofern diese Regeln nicht konfiguriert sind.
Als nächstes werde ich sie in eine Benutzergruppe aufnehmen.  Diese sind anpassbar - hier haben wir Benutzergruppen für Studenten, Mitarbeiter und Studenten erstellt.  Sie könnten aber auch andere Gruppen wie Alumni oder die Fakultät haben.  Benutzergruppen sind für Personalakten ein Pflichtfeld, sind aber für öffentliche Datensätze gedach.  Mit ihnen können Benutzerregistrierung-Regeln erstellt werden, die beim Erstellen des Benutzers automatisch Nutzungsbedingungen zuweisen.  Beispielsweise können Ihre Bibliotheksrichtlinien bestimmen, dass Ihre Studenten andere Ausleihfristen haben als Ihre Doktoranden.  Elizabeth wird in die Mitarbeiter-Gruppe aufgenommen, also werde ich das auswählen.
Soweit, so gut.  Ich muss ein temporäres Passwort einrichten, und anschließend muss sie es ändern, wenn sie sich zum ersten Mal anmeldet. T3mp0r4ry1
Und ich muss auch ihre E-Mail gehört, und dann kann ich ihre Informationen erhalten - Ich werde speichern und fortfahren, damit ich mit ihren eigenen Datensatz arbeiten kann.  
OK - jetzt haben wir Zugriff auf ihre vollständigen Datensatz.  Ich möchte einige Benutzerrechte in ihrem Konto einrichten - wir nennen diese Benutzerrollen in Alma.  Ich werde die Seite nach unten scrollen und sehen, dass einige Rollen automatisch zugewiesen wurden, da wir hier in der Sandbox eine Regel erstellt haben, die Rollen basierend auf der von uns ausgewählten Arbeitsfeld zugewiesen hat.  Angenommen, es gibt noch einige andere Rollen, die wir ihrem Konto hinzufügen möchten.  Ich würde auf Rolle hinzufügen klicken und dann die vollständige Liste der in Alma verfügbaren Benutzerrollen anzeigen.  Wir haben Benutzerverwaltungs-Rollen, Erwerbungs-Rollen und so weiter.  Beachten Sie, dass wir einige allgemeine Rollen haben, während andere ziemlich spezifisch sind, wie zum Beispiel Lizenz Manager.  Dies ermöglicht viel Granularität und Flexibilität beim Zuweisen von Berechtigungen an Benutzer.  Ich möchte, dass Elizabeth über die Berechtigungen für den Abrechnungszeitraum Manager verfügt, daher werde ich diese Rolle zuweisen.  Ich werde die Rolle hinzufügen und sie dann speichern.
Ich werde zu ihren Benutzerdaten zurückkehren und ihre Informationen speichern.  Und jetzt ist Elizabeth bereit, Alma zu benutzen!
1.3 Outro
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Notes:
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