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1. Aufgezeichnete Demo

1.1 Einmaliges physisches Exemplar
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Notes:

In dieser Demonstration zeige ich Ihnen, wie Sie in Alma eine Bestellung für ein einmaliges physisches Exemplar aufgeben.

1.2 Kauf physischer Exemplare
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Notes:

Zuerst muss ich mich bei Alma mit einem Benutzer anmelden, der über die Rollen verfügt, die Kaufberechtigungen gewähren.   
OK.  Es gibt verschiedene Möglichkeiten, eine Bestellung bei Alma aufzugeben.
Wenn ich mit der Maus über das Menü Erwerbung fahre, wird die Option zum Importieren einer Liste der zu bestellenden Materialien angezeigt.  
Wenn ich über Berechtigungen für Katalogisiererrollen verfügte, konnte ich zum Menü Ressourcen wechseln und dann Externe Ressourcen suchen auswählen.   Dies würde es mir ermöglichen, eine Suche in einem externen Bestand wie Library of Congress oder WorldCat durchzuführen und den Titelsatz für den gewünschten Exemplar zu erhalten.
In dieser Demonstration möchte ich, dass Sie ein Gefühl für den grundlegenden Arbeitsablauf des Kaufs bekommen, wir werden daher nicht alle Möglichkeiten sehen, wie wir eine Bestellung aufgeben können.  Ich werde also einen vorhandenen Titelsatz verwenden, um ein zweites Exemplar; Kopie eines Buches zu bestellen.
Ich verwende die Suchleiste hier oben auf dem Bildschirm und wähle Alle Titel, Stichwörter aus, und gebe dann das Buch ein, das ich kaufen möchte, und klicke auf Suchen.
OK - hier ist das Buch, nach dem ich suche.  Jetzt klicke ich hier auf die Ellipsen und wähle dann Bestellen.
Dies bringt mich zum Bildschirm Verantwortlicher und Typ des Bestellpostens.  Ich habe bereits meine Beschreibung erhalten, die der Titel meines Buches ist, aber jetzt muss ich meinen Kauftyp und den Inhaber des Bestellpostens auswählen.
Ich werde also auf die Dropdown-Liste Kauftyp und auf Empfohlen klicken.  Beachten Sie, dass für dieses Material erkannt wird, dass es sich um ein Buch handelt. Daher habe ich nur Optionen, die für ein Buch gelten würden. 
Wenn ich hier elektronisch auswähle, aktiviere ich die Ressource beim Empfang und sende sie nicht über den physischen Prozess des Eingangs.  
Da ich ein physisches Exemplar; Kopie dieses Buches bestellen möchte, wähle ich Buch einmal drucken
In der Dropdown-Liste Inhaber des Bestellpostens möchte ich den Inhaber der Bestellung auswählen. Das ist die Bibliothek, die die Bestellung aufgibt, nicht unbedingt der spätere Inhaber dieser Ressource.  Ich werde den Inhaber des Bestellpostens auswählen:  Hauptbibliothek.
Für einige Kauftypen, und dies ist eine davon, wird die Option Bestand manuell zuweisen angezeigt.  Ich werde dieses Kontrollkästchen deaktivieren, da ich möchte, dass unsere Bestellposten automatisch ein Bestands-Exemplar erstellt.
Jetzt können wir auf Bestellposten erstellen klicken.
Denken Sie daran, dass wir ein zweites Exemplar; Kopie bestellen. Ich erhalte eine Bestätigungsnachricht. Die bestellte Ressource ist bereits im Bestand vorhanden.  
Das ist OK, also klicke ich auf Bestätigen.
Jetzt habe ich meine Bestellposten erstellt und werde zum Bildschirm Details des Bestellpostens weitergeleitet.  
Ich habe meine Nummer des Bestellpostens, die automatisch generiert wurde, und kann diese Nummer später verwenden, um diese Bestellung zu identifizieren.
Beachten Sie, dass der Status für diesen Bestellposten ‘Zur Prüfung’ lautet
In diesem Bildschirm möchte ich sicherstellen, dass alle erforderlichen Felder ausgefüllt sind - es gibt nicht viele, aber ich kann sehen, welche Felder erforderlich sind, da sie mit einem roten Sternchen versehen sind.
Das erste Feld befindet sich auf der Registerkarte Übersicht. Ich möchte den Materiallieferanten oder Lieferanten ausfüllen.  
Wenn ich auf dieses Symbol klicke, wird eine Liste der Lieferantenkonten angezeigt, und ich kann sie hier bei Bedarf suchen und hier unten auswählen.
Ich werde dieses Buch bei diesem Lieferant bestellen, also scrolle ich nach unten und klicke auf diesen Einzelposten.  Ok - jetzt werde ich zum Bildschirm mit den Details des Bestellpostens zurückgebracht.
Als Nächstes möchte ich den Listenpreis eingeben. 
Dieses Buch kostet 19,99 und jetzt möchte ich bestätigen, dass die Menge 1 ist.
OK.  Jetzt möchte ich den Etat auswählen, der für dieses Buch bezahlt werden soll.
Ich werde auf Etat hinzufügen klicken und dann den Etat aus einer Liste auswählen.
Dann klicken wir auf Etat hinzufügen.  Dort - jetzt können wir sehen, dass der Etat die gesamten Materialkosten abdeckt - ist es jedoch möglich, die Kosten bei Bedarf auf mehrere Etats aufzuteilen.
Standardmäßig ist die Methode der Erwerbung auf Kauf eingestellt.  Das bedeutet, dass die Bestellung über Alma per E-Mail an den Lieferant gesendet wird.  Ich möchte Kauf beim Lieferanten auswählen, da ich die Bestellung bereits direkt beim Lieferanten aufgegeben habe und diese Bestellung in Alma erstelle, um die Bestellung zu verfolgen. 
Ein weiteres Feld, das nicht benötigt wird, ist der Berichtscode.  Berichtscodes sind sehr nützlich, wenn Sie Berichte erzeugen möchten, die Informationen darüber enthalten, welche Arten von Materialien Sie bestellen.  Alle diese Codes sind in Ihrer Bibliothek konfigurierbar.  Ich werde hier ein paar Codes auswählen.
OK.  Jetzt habe ich die Details des Bestellposten eingegeben und kann den Bestellvorgang fortsetzen.  I könnte nun auf 
Speichern und fortfahren klicken und der Bestellposten würde in die Phase Packen übergehen.  Dies bedeutet, dass ein Prozess ausgeführt werden muss, um diese Bestellposten mit anderen Bestellposten zu verpacken, die denselben Lieferanten hatten, um eine Bestellung zu erstellen.
Da ich dieses eine Exemplar gerade bestellen möchte, klicke ich auf Jetzt bestellen, um eine Bestellung zu erzeugen.
Wenn Warnungen vorhanden sind, werden diese hier in einem Popup angezeigt.  Ich werde auf Bestätigen klicken und jetzt kann ich sehen, dass meine Bestellung; Vormerkung dieses Bestellpostens gesendet wurde.
Lassen Sie uns noch einmal nach diesem Titel suchen, damit wir sehen können, wie der Datensatz jetzt aussieht.  Und zwar dort!  Ich kann hier sehen, dass wir ein Exemplar; Kopie in der Bibliothek haben und jetzt eine weiteres Exemplar; Kopie bestellt wird.

1.3 Outro
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Notes:
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