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1. Aufgezeichnete Demo

1.1 Aktivierung elektronischer Sammlungen
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Notes:

In dieser Demonstration erfahren Sie, wie die Aktivierung elektronischer Sammlungen in Alma erfolgt.

1.2 Demo: Aktivierung elektronischer Sammlungen
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Notes:

Zunächst möchte ich mich mit einem Benutzer bei Alma anmelden, der über die Rollen Operator für elektronischen Bestand oder Bestands-Manager verfügt.
Jetzt, da ich in Alma angemeldet bin, werde ich nach der elektronischen Sammlung oder dem Paket suchen, das ich aktivieren möchte.  Ich werde dieses Paket noch nicht in meinem lokalen Katalog finden, daher werde ich den Bereich der Gemeinschafts-Zone auswählen.    (Alexander Street Presse Medical Images)
In meinen Suchergebnissen kann ich das gesuchte Paket sehen.  Ich kann auch sehen, dass diese Sammlung 175 Portfolios oder Veröffentlichungen enthält.  Ich kann auf diese Verknüpfung klicken und da sind sie.
Gehen wir zurück zur Suchergebnisseite.  Wenn ich diese Ressource noch kaufen müsste, könnte ich hier klicken und 'Bestellen' auswählen, um den Bestellvorgang zu starten.  Angenommen, wir haben bereits ein Abonnement für diese Sammlung, sodass ich sie nur aktivieren muss.  
Ich klicke auf Aktivieren und werde zum Aktivierungsassistenten weitergeleitet.  Mit diesem Assistenten können wir unseren eigenen Datensatz für diese Sammlung in der Institution Zone erstellen und gleichzeitig eine Verknüpfung zum Datensatz der Gemeinschafts-Zone herstellen, um eventuelle Aktualisierungen zu nutzen.
Im Allgemeinen werden elektronische Sammlungen in Alma ähnlich wie Sammlungen in anderen Verknüpfungs-Resolvern konfiguriert. Ich möchte sicherstellen, dass die Sammlung selbst aktiv ist, dass der Zugriff auf den Volltextdienst aktiviert ist und dass auch die Veröffentlichungen in der elektronischen Sammlung aktiviert sind .
Im Abschnitt Informationen zur lokalen elektronischen Sammlung können wir steuern, wie die Sammlung in Primo oder Summon angezeigt wird und auf sie zugegriffen wird.  Der öffentliche Name gibt an, wie der Name im Erkennungsdienst angezeigt wird.  Wenn ich dieses Feld leer lasse, wird den Benutzern der Standardname angezeigt, der aus der Gemeinschafts-Zone stammt. 
Das Feld Level-URL ist die Verknüpfung zur Sammlung auf der Seite des Lieferanten.  Dadurch werden alle URLs ignoriert, die bereits in der Gemeinschafts-Zone bereitgestellt wurden.
Mit dem Kontrollkästchen Titelsatz als unterdrückt markieren kann ich auswählen, ob der Titelsatz in unserem Recherche-Dienst angezeigt werden soll oder nicht.  Im Moment möchte ich dies überprüfen lassen, damit ich es aktivieren und testen kann, bevor ich es unseren Kunden zeige.
Ich kann die Verknüpfung zur elektronischen Sammlung hier als Proxy verwenden, indem ich Ja auswähle, und ich kann einen Proxy aus der Dropdown-Liste auswählen, wenn er konfiguriert wurde.  Hier in der Sandbox haben wir keine konfiguriert, daher lasse ich es auf Nein eingestellt.
Im Abschnitt Volltextdienst werde ich das Kontrollkästchen zum Aktivieren dieses elektronischen Sammlungs-Dienstes aktivieren. Dies muss ausgewählt werden, um den Zugriff auf die Ressource zu testen. Aber ich werde das Kontrollkästchen nicht aktivieren, um den Dienst verfügbar zu machen, bis jemand ihn getestet hat und alles funktioniert.
Wenn der Lieferant dieser Sammlung Portfolios hinzufügt, wird die Gemeinschafts-Zone aktualisiert, und unser eigener Datensatz wird ebenfalls aktualisiert.  Bei einigen Ressourcen beinhaltet mein Abonnement möglicherweise den Zugriff auf alle Veröffentlichungen oder Portfolios in der Sammlung. In anderen Fällen habe ich jedoch möglicherweise mit dem Lieferant vereinbart, dass ich auf eine Teilmenge dieser Portfolios zugreifen würde.   Die Option zum automatischen Aktivieren neuer Portfolios gibt an, um welche Art von Ressource es sich handelt.  Normalerweise sind die Sammlungen von Alexander Street Press Selektiv', und aufgrund meiner Vereinbarung mit dem Lieferant müsste ich mit ihnen alle neuen Ergänzungen besprechen.  Ich werde dieses Kästchen nicht aktivieren.
Ich kann hier ein Start- und Enddatum für die Aktivierung auswählen. Wenn ich es nicht tue, erfolgt die Aktivierung heute und diese Ressource bleibt aktiviert, bis jemand manuell hereinkommt und sie deaktiviert.
Diese Hinweise zum Dienst sind optional und werden in meinem Recherche-Dienst angezeigt.
Ich werde auf Weiter klicken, um mit dem nächsten Schritt im Aktivierungsassistenten fortzufahren.
OK.  Jetzt habe ich die Möglichkeit, den Proxy für den Volltextdienst zu aktivieren.  Das ist wichtig, wenn es sich um eine Abonnement-Ressource handelt. Wenn dies der Fall ist, möchten Sie wahrscheinlich, dass Ihre Benutzer über einen Proxy-Server außerhalb des Campus darauf zugreifen können.  Sie würden auf Ja klicken und dann den Proxy auswählen, den Sie verwenden möchten.  Auch in der Sandbox ist kein Proxy eingerichtet, daher lasse ich das vorerst auf Nein gestellt.
Ich klicke auf Weiter, um zum nächsten Schritt im Assistenten zu gelangen.  
Und das bringt mich zur Konfiguration der einzelnen Publikationen.  Ich habe die Möglichkeit, alle Portfolios zu aktivieren, eine Datei mit einer Liste der Portfolios hochzuladen, die ich aktivieren möchte, oder die Liste der Portfolios manuell durchzugehen und sie zu aktivieren.
In diesem Fall habe ich mit dem Lieferant verhandelt, um Zugriff auf alle Portfolios in der Sammlung zu erhalten.  Ich wähle 'Alle aktivieren'.
Ich klicke auf Weiter und habe jetzt eine Übersicht dessen, was ich aktiviere.  Ich werde fortfahren und auf Aktivieren klicken.
OK.  Jetzt habe ich hier die Bestätigung erhalten, dass der Prozess eingereicht wurde und dass ich eine E-Mail erhalten werde, wenn er abgeschlossen ist.  Ich könnte auch zu Admin > Prozesse überwachen gehen und den Prozess in der Warteschlange sehen.  Dann kann ich auf Aktualisieren klicken, um zu sehen, ob der Prozess aktualisiert wurde.  Es ist von der Registerkarte Ausführen verschwunden, daher überprüfe ich die Registerkarte Historie...
Und ich kann nun sehen, dass der Prozess abgeschlossen ist.
OK, jetzt kann ich in unserer Institutions-Zone nach dieser elektronischen Sammlung suchen...
und finde es hier in der Liste.
Ich möchte Ihnen noch etwas zeigen.  Ich gehe zum beschreibenden Datensatz, um den Titelsatz anzuzeigen, und klicke auf Bearbeiten, um ihn im MD (Metadaten)-Editor anzuzeigen.
Dieser Datensatz ist jetzt Teil unserer Institutions-Zone, aber es gibt einen Unterschied zwischen diesem Datensatz und anderen Datensätzen in meinem Katalog.  Wenn ich auf Datensatz bearbeiten gehe, werden Sie sehen, dass das nicht geht.  Dies liegt daran, dass der Datensatz mit dem Datensatz der Gemeinschafts-Zone verknüpft ist.  Wenn im Datensatz der Gemeinschafts-Zone etwas aktualisiert wird, wird auch mein Datensatz in der Institutions-Zone aktualisiert.
Das ist ideal, wenn Sie sich nicht um die Aktualisierung der Informationen des Lieferanten kümmern müssen - Ex Libris übernimmt das für Sie!  Wenn Sie jedoch feststellen, dass Sie lieber die volle Kontrolle über diese Datensätze haben möchten, können Sie das Menü Datei aufrufen und in den Katalog kopieren. 
Und so werden elektronische Sammlungen aktiviert. Sobald diese Ressource vollständig getestet wurde, kann ich sie im Recherche-Dienst für unsere Benutzer sichtbar machen. 





1.3 Outro
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