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1. Aufgezeichnete Demo

1.1 Hinzufügen von Titelsätzen in Alma
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Notes:

In dieser Demonstration zeige ich Ihnen, wie Sie einen neuen Titelsatz in Alma erstellen, indem Sie ihn aus einer externen Ressource importieren.

Angenommen, ich habe ein Buch in der Hand, das ich der Sammlung der Bibliothek hinzufügen möchte, aber ich habe keinen vorhandenen Titelsatz im System.
Anstatt einen Datensatz von Grund auf neu zu erstellen, werde ich Almas Funktionalität verwenden, um eine externe Ressource (in diesem Fall Library of Congress) zu durchsuchen und einen Datensatz zu erhalten, mit dem ich arbeiten kann.
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1.2 Demo: Hinzufügen von Titelsätzen
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Notes:

Zuerst melde ich mich bei Alma mit einem Benutzer mit Katalogisierungsrechten an.
Dann gehe ich zum Menü Ressourcen und wähle Ressourcen suchen.
Es gibt verschiedene Möglichkeiten zur Suche nach externen Ressourcen, aber in diesem Fall werde ich die Library of Congress auswählen.
Ich werde nach dem Buch in meiner Hand suchen, und hier ist es.
Ich werde auf Anzeigen klicken, um den Datensatz anzuzeigen. Ja, das sieht aus wie das, was ich will!
Und jetzt klicke ich auf Importieren, um den Datensatz in Alma zu übertragen.
OK.  Wenn ich das Buch nicht in der Hand halten würde, könnte ich es bestellen, wenn ich Kaufrechte hätte, indem ich auf das Warenkorbsymbol klicke.  Aber da ich das Buch gerade habe, werde ich den Datensatz überprüfen und dann speichern und freigeben.
Großartig!  Jetzt habe ich den Titelsatz erstellt, muss aber noch die Bestands- und Exemplar-Datensätze erstellen.  Aber zuerst möchte ich Ihnen zeigen, wie der Datensatz in Alma gerade aussieht.
Ich werde hier nach meinem Titel suchen und habe ein paar Ergebnisse.  Beachten Sie, dass für die anderen Datensätze, die bei der Suche gefunden wurden, physische Exemplare; Kopien verfügbar sind, für den gerade erstellten jedoch nicht.  Wenn ich für diesen Datensatz auf der physischen Verknüpfung klicke, werden die Bestände und Exemplar-Informationen angezeigt.  Daher muss ich beide Komponenten zu meinem Titelsatz hinzufügen.
Ich werde meinen Datensatz bearbeiten, um weiterzumachen.
OK.  Jetzt muss ich einen Lokalsatz für das Buch erstellen.  Dazu klicke ich auf das Symbol Bestände hinzufügen und der Bildschirm wird in zwei Fensterrahmen aufgeteilt.
Jetzt habe ich den Titelsatz und den Lokalsatz.  Wenn ich in das Feld 852 klicke und den Formular-Editor verwende, kann ich auswählen, in welcher Bibliothek und an welchem Standort das Buch landen soll.
Mein Lokalsatz ist vollständig, daher benötige ich jetzt nur noch den Datensatz auf Exemplar-Ebene.  Ich klicke auf das Symbol Exemplar hinzufügen, und jetzt wird ein ganz neuer Bildschirm mit dem Editor für physische Exemplar geöffnet.  Ich könnte Informationen über den Exemplar eingeben, aber im Moment werde ich nur einen Strichcode erzeugen. Und zwar dort.  Ich klicke nun auf Speichern
Und hier sehe ich links den Lokalsatz und rechts die Informationen auf Exemplar-Ebene.
Jetzt werde ich diesen Datensatz speichern und freigeben.
Lassen Sie uns noch einmal nach diesem Titel suchen.  Hier ist der Titelsatz zusammen mit den Bestands- und Exemplar-Informationen!
1.3 Outro
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Notes:
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