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1. Aufgezeichnete Demo

1.1 Ausleihe
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Notes:

In dieser Demonstration erfahren Sie, wie Sie Materialien an Kunden ausleihen und Ausleihfristen verlängern.

1.2 Demo
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Notes:

Zuerst melde ich mich in Alma mit einem Benutzer an, der über die Benutzerrollen verfügt, die Berechtigungen für die Leihstelle enthalten.
Sobald ich angemeldet bin, möchte ich sicherstellen, dass mein Standort korrekt eingestellt ist.  
Heute arbeite ich an der Haupt-Leihstelle der Bibliothek und habe ein paar Benutzer der Bibliothek in der Schlange, die darauf warten, Materialien auszuleihen.
Also gehe ich zu Benutzung, Ausleihe / Rückgabe, Benutzerdienste.
Die erste Person in der Schlange hat ihren Bibliotheksausweis nicht dabei, also werde ich in Alma nach ihr suchen.
Beachten Sie, dass Alma einige Vorschläge macht, wenn ich anfange, den Namen einzugeben.  Mein Nutzer ist Ben Valdez, also klicke ich auf seinen Namen.
Hier im Bildschirm Benutzerdienste werden drei Registerkarten angezeigt: Ausleihen, Rückgaben und Vormerkungen.  Da Ben Exemplare ausleihen möchte, bleibe ich auf der Registerkarte Ausleihen.
Für das erste Exemplar könnte ich den Barcode einscannen.  Da auf meiner Workstation jedoch kein Scanner eingerichtet ist, suche ich stattdessen nach dem Exemplar.
OK - hier ist das Exemplar.  Ich wähle es aus und klicke auf OK.
Und zwar dort!  Für Ben ist nun alles erledigt, also klicke ich hier auf Fertig.
Auf zum nächsten Nutzer.  Ich werde hier nach seinem Namen suchen, und hier ist er.  
Hueys Konto ist gesperrt, weil er Gebühren in Höhe von 145 US Dollar hat.  Alles über 100 US Dollar hindert Doktoranden daran, mehr Materialien auszuleihen.  Diese Grenzwerte können in Alma konfiguriert werden.
Ich habe Administratorrechte für die Leihstelle, sodass ich die Sperre ignorieren kann, wobei ein Leihstellenmitarbeiter dies nicht tun könnte - dies ist ebenfalls in Alma konfigurierbar. Aber Huey sagt, dass er seine Gebühren bezahlen kann, also klicke ich einfach auf OK.  Wenn ich jetzt versuchen würde, ein Buch auszuleihen, wird die Sperrmeldung weiterhin angezeigt.
Also klicke ich auf Bezahlen und lasse Huey mindestens 45 US Dollar der Gebühren bezahlen.  Er kann wählen, ob er alles oder bestimmte Gebühren bezahlen möchte.  Er hat 50 US Dollar in bar, also werde ich den Vorgang abschließen und auf Senden klicken.
Jetzt kann Huey sein Buch ausleihen!  Ich suche nach dem Buch und klicke auf OK.  Und ich bin beim nächsten Benutzer, also klicke ich auf Fertig.
OK.  Ben, unser erster Benutzer, ist zur Leihstelle zurückgekehrt, da er sich daran erinnert hat, dass er nicht in der Stadt sein wird, wenn sein Buch wieder in der Bibliothek zurückgegeben werden muss, und er möchte ein paar zusätzliche Tage Frist, um das Exemplar zurückzugeben.  Er möchte für eines der Bücher, die er zuvor ausgeliehen hat, das Datum um einige Tage verlängern.
Also gehe ich zurück in sein Konto und gehe zu den Ausleihen.
Wenn ich ein Exemplar verlängere, gehe ich normalerweise zur Liste der Zeilenaktionen und klicke auf Verlängern. 
Da eines der Bücher heute ausgeliehen wurde, entspricht das Datum der Verlängerung dem bestehenden Fälligkeitsdatum, und Ben benötigt noch einige Tage.   Wir können die Exemplare also nicht einfach verlängern, um deren Ausleihzeit zu verlängern.
Stattdessen können wir das Fälligkeitsdatum ändern. 
Daher wähle ich alle ausgeliehenen Exemplare aus und klicke auf Fälligkeitsdatum ändern, damit ich alle Fälligkeitstermine gleichzeitig verlängern kann.
Und so leihen Sie Exemplare aus und verlängern diese in Alma.

1.3 Outro
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Notes:
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