
Fulfillment_4_Requests

1. Aufgezeichnete Demo

1.1 Stellen von Bestellungen; Vormerkungen
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Notes:

In dieser Demonstration erfahren Sie, wie Sie Anfragen und Bestellung; Vormerkung an Materialien in der Bibliothek stellen und Bestände in der Bereitstellung verwalten.

1.2 Demo
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Notes:

Nehmen wir an, ein Benutzer ruft mich in der Bibliothek an und fragt, ob er ein paar Bücher zurücklegen kann.  Und sie wollen sie in der Musik-Bibliothek abholen.
Zuerst melde ich mich bei Alma mit einem Benutzer an, der die richtigen Rollen zum Ausführen und Verwalten von Bestellung; Vormerkung hat, wie z. B. dem Administrator der Leihstelle.
Dann suche ich nach dem Buch.  Ich werde den Titel eingeben und hier ist es.
Ich kann sehen, dass es zwei Exemplare; Kopien des Buches gibt, und ich weiß nicht wirklich, welche es schneller in die Musik-Bibliothek schaffen werden.  Das ist in OK - Alma wird dies anhand der Verfügbarkeit, der Transferzeiten usw. herausfinden.
Ich klicke hier auf die Liste der Zeilen-Aktionen und dann auf Bestellung; Vormerkung.
Jetzt kann ich die Details der Bestellung; Vormerkung eingeben.  Es ist eine physische Bestellung; Vormerkung für ein Exemplar eines Kunden, also werde ich das auswählen.  Und jetzt kann ich hier den Namen des Benutzers eingeben, Zola Kane, und ich kann hier die Musik-Bibliothek auswählen.
Dann kann ich die Bestellung; Vormerkung einreichen.  OK, dieser Titel ist komplett eingestellt.
OK.  Jetzt möchte Zola ein anderes Buch zurücklegen lassen, aber sie möchte das Exemplar; Kopie ausleihen, das der Autor während eines Campus-Besuchs signiert hat.  Ich möchte also eine andere Art der Suche durchführen, um sicherzustellen, dass ich das richtige Exemplar; Kopie zurücklege.
Ich werde eine physische Exemplar-Suche durchführen und "Astrophysics for people in a hurry" und "signiertes Exemplar; Kopie" eingeben.
Ich werde die Bestellung; Vormerkung einstellen, die Details der Bestellung; Vormerkung eingeben und dann auf Senden klicken.
Und zwar dort!
Sie haben also gesehen, wie Sie Bestellung; Vormerkung stellen. Lassen Sie uns nun sehen, wie Sie sie verwalten, wenn sie zum Ausfüllen bereit sind.
Wenn ich die Bestellscheine ausdrucken möchte, die in die Bücher eingelegt werden, bevor sie zur Bereitstellung gelangen, kann ich zu Benutzung, Bestandsbestellung gehen und aus dem Regal auswählen.  Aus der Liste der Zeilen-Aktionen würde ich dann "Schein drucken" auswählen.
Sie können jederzeit alle Exemplare überprüfen, die in Ihrer Bereitstellung aktiv sind, indem Sie auf Benutzung, Bestandsbestellung, aktive Bereitstellungen gehen.  Hier können wir Bestellungen; Vormerkungen stornieren und Ablaufdatum für die Bestellungen; Vormerkungen aktualisieren
Sie können die abgelaufenen Exemplare auch anzeigen und verwalten, indem Sie auf Benutzung, Bestandsbestellung, abgelaufene Bereitstellungen gehen.  Hier können wir wählen, ob wir die Materialien wiedereinstellen oder das Ablaufdatum in der Warteschleife aktualisieren möchten.
Wenn ich mehr Informationen darüber erhalten möchte, was bestellt; vorgemerkt wurde und was sich in der Bereitstellung befindet, gehe ich zu Bestellung; Vormerkung überwachen und Bearbeitung von Exemplaren.  Von hier aus kann ich die vollständige Liste der Exemplare anzeigen und sehen, wo sich die einzelnen Exemplaren im Prozess befinden - ist es im Transfer? Befindet es sich in der Bereitstellung?  Außerdem kann ich hier alle Arten von Bestellungen; Vormerkungen sehen, nicht nur die physischen Exemplar-Anfragen des Benutzers.  Ich kann hier auch Scheine ausdrucken und das Ablaufdatum aktualisieren.
Und jetzt haben Sie gesehen, wie Sie Bestellungen; Vormerkungen in Alma platzieren und verwalten können!
1.3 Outro
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Notes:



Published by Articulate® Storyline www.articulate.com

